OpMeHTUpPOBKa B

HAER,Q NPOCTPaHCTBE




PasMMHKA: «IToKaX" 1 HA30BU»

- JleBo;

- [1paBo;

- Y10 BHU3Y?;

- Yrto BBEpPXY?;

- Y10 Tam?;

- YTto3pech?;

- YT1o Ha cTONne?;

- Bnepean 1eba?;

- 3aT060OW?;

- YTto3pech?;

- Y70 3HaYMT MO YacOBOM CTPENKN?;

- Y10 TaKoe tor, 3anaj, ceBep, BOCTOK?;
- YT0 panbuwe ot yuutena: 1 uam 5 napra?



BpalueHne no 4acoBoun 1 NpoTMB
4aCOBOW CTPENKN



OpuneHTnpyemca B NPOCTPaHCTBE

PaccmoTpu kaptuHky. Y10 HapucosaHO nepeg
OAOMUKOM, 4TO 32 AOMMKOM, YTO cnpasa OT Hero?

Packpach KapTUHKY. |
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Ynpa*HeHne «Pa3HoUBeETHblE
KNEeTOYKN»




[MMHACTUKA
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[paPUUeCKUn ANKTAHT
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Ha3oBu uBeT

KCATHINT  CHHUWA  OPaHKCBBINA

KpaCHHﬁ 3CACHBIHA

(PHOACTOBBIN KEATBII KPACIHLII

OPAHMKECBBIM 3CACIIBIT

CUHMI  KPACHBIA (pHOAeTOan‘/'I
3CACHBIA CHHWH opa.H)KCBhIf?I




Cpucyn NpaBuabHO
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Urpa: «3epKaso HaobopoT»







